

# 个别写字楼“开门炮”少一半

## 环卫工工作量仍不轻

本报2月18日讯(记者 李玉涛 通讯员 张浩) 春节以来,鞭炮给城市增添了热闹的节日气氛,但鞭炮皮却给环卫工人们增加了工作量。不过记者从日照市环卫处获悉,今年燃放烟花爆竹的较往年大量减少,个别商务写字楼开业时的燃放量比去年少了一半。

每年的正月初六、初七、初八几天都是环卫工人最辛苦的时候。为了保证道路清洁,有些商铺聚集区的环卫工人甚至要从早上5点忙到下午5点。

初八上午9点多,海滨三路某段的保洁员王秀珍已经扫满了一垃圾桶鞭炮皮。“我负责的路段沿街商铺比较多,这几天各个门头接连着都放了‘开门炮’,小店放的小鞭,很快就扫完了,大门头讲排场放得多,我一般就等着放完后赶紧清扫。”

“我负责的区域人流量大,摊点多,工作量本来就大,现在附近一些商铺放鞭炮,还要及时去扫鞭炮皮,多了活,更累了。”负责大润发附近清洁工作的环卫工潘月秀说。

燃放烟花爆竹让市区垃圾量大增,垃圾清运工赵玉林负责新市区和石臼部分区域的生活垃圾清运。他说,“初六和初八这两天的垃圾比平时增加了一车,并且增加的都是鞭炮皮。”

日照市环卫处保洁五公司负责的石臼范围是商铺集中的区域,该公司副经理孙艳华介绍说,“初五后这几天是节后最忙碌的日子,今年市民的环保意识较往年有了很大的提高,燃放烟花爆竹的少了很多,单从中盛商务港写字楼来看就比去年少放了一半。虽然放鞭炮的少了,但是鞭炮皮的清扫任务仍然很



初八上午,海滨三路一商铺门前,环卫工人在打扫鞭炮皮。

本报通讯员 张浩 摄

艰巨。”

日照市众诚房地产经纪有限公司总经理孙峰告诉记者,旗下13家店面已于正月初五开业,开业时均没有放鞭炮。“我们这几

年开业时一直就不放鞭炮,用LED打出开业的字样,我感觉放鞭炮就是个心理作用,图个开门红,图个心安,不放也一样,还环保。”他说。

## 东港公安春节强化治安 受理各类报警309起

本报2月18日讯(记者 徐艳 通讯员 李宝琳) 春节期间,东港公安分局狠抓各项安保工作措施落实,圆满完成了春节安全保卫任务。节日期间,东港区公安机关共受理各类报警309起,其中刑事案件37起、治安案件241起,其他警情31起,社会治安秩序总体良好。

节前,东港公安分局在全区范围内深入开展了冬季严打整治集中清查行动,大力加强枪支弹药和剧毒、爆炸物品的治安管理,对党政首脑机关和金融、供水、供气、广播电视等事关国计民生的重点单位、要害部位,逐一进行安全大检查,落实人防、物防、技防措施。

该局共出动警力2300余人次,检查内部单位465家,清查公共娱乐场所311家,取缔违法经营场所1家,停业整顿6家,整改安全隐患120余处。

节日期间,东港公安民警坚守岗位,继续加大侦查破案工作力度。2月9日凌晨5时许,在日照街道东十里村一民房内将劫持人质犯罪嫌疑人张某抓获,5名人质被成功解救。

2月11日下午,该局刑侦大队民警赶赴沂市罗庄区将伙同他人实施入室抢劫的犯罪嫌疑人赵某缉拿归案。

东港公安分局还强化治安防范,最大限度地警力摆到街面上,昼夜加强城乡治安巡逻,严密社会面控制,为广大市民欢度佳节营造了和谐安定的社会环境。

## 日照汽车站春运发送旅客首次减少

### 元宵节后将迎来春运最后一个客流高峰

本报2月18日讯(记者 彭彦伟 通讯员 丁波) 28日,记者从日照市汽车总站获悉,春节过后客流量有所减少,受假日期间高速免费通行影响,今年春节假期期间客流与去年相比减少2.43万人,是多年来首次减少。元宵节前后将迎来最后一个客流高峰。

28日上午9点,记者在日照市长途汽车站候车厅看到,前来候车的乘客与之前有所减少,以

农民工居多。“在家也没事了,提前去找工作。”来自日照市东港区后村镇的贾先生说,贾先生今年45岁,在青岛打工,年前刚把工作辞了想早回去找个新工作,“我是现买的票,挺好买的。”贾先生说。

据了解,春节假日过后,旅客人数有所减少,“现在每天客流量要比假日期间少两三千人。”日照市长途汽车站一工作人员说。与往年不同的是,今年

春节假日期间乘客发送人数比去年有所减少,记者在统计表上看到,2012年春节7天假日期间共发送乘客98800人,2013年春节7天假日期间共发送74500人,同比减少24300人。

“这么多年的春节假日,这是首次减少如此多客流。”该工作人员说。他介绍,客流减少,主要受假日期间高速免费通行影响,不少私家车主选择开车出行。

据悉,随着春节小长假的结束,探亲 and 旅游客流开始集中返程。日照火车站节日七天共发送旅客16951人,农历正月初六发送旅客最多,有3937人;正月初一发送旅客最少,有602人,日均发送旅客2422人,客流较去年春节期间增长26%。

据悉,日照火车站正月初五至初八送走节后第一个旅客返程高峰,元宵节过后将迎来学生客流高峰。



日照京泰房地产开发有限公司

# 诚聘英才

## Recruitment

### 你准备好了吗

日照京泰房地产开发有限公司是我市一家集房地产开发、建筑装饰、金融投资、营销策划、物业管理、工贸流通于一体的多元化公司。2013年,随着公司规模的不扩大和各个项目的陆续开工建设,急需各种专业人才的加盟共谋发展。为适应公司新形势的发展需要,现公开诚聘以下精英人才:

- 一、中高级预算员: 2名, 专科以上学历, 工程造价相关专业, 10年以上建筑行业工作经验, 专职预算员工作5年以上, 具备预算员从业资格证书。熟悉工程图纸, 掌握工程预算定额及相关政策规定, 熟练操作鲁班算量、计价软件, 能够独立完成项目工程预算的跟踪管理和核算。
- 二、水电工程师: 2名, 男, 大专以上学历, 三年以上工作经验, 熟悉水电安装施工规范和工程管理工作, 具备较强的沟通协调管理能力。
- 三、景观设计师: 2名, 大专以上学历, 从事相关专业三年以上工作经验, 熟悉小区景观设计管理工作, 具备较强的沟通协调管理能力。
- 四、办公室文员: 2名, 年龄18-26岁, 形象佳、气质好, 能够熟练操作办公软件。工作热情细心, 有较强的语言表达和待人接物能力。
- 五、置业顾问: 6名(岚山项目2名), 18-26岁, 学历不限, 头脑灵活, 口齿伶俐, 吃苦耐劳, 勤奋上进, 具有较好的语言表达能力, 有团队合作精神, 对房地产销售有浓厚的兴趣, 有志投身于该行业的发展。
- 六、司机: 2名, 年龄20-30岁, 驾龄5年以上, 家住本市, 身体健康, 退伍军人优先。

以上人员一经录用, 将按照国家规定缴纳劳动保险五险。

有意应聘者请携带身份证、毕业证、简历及相关职业技能证书到山东路589号(山东路和临沂路交汇处往东200米路北, 9路公交车)三楼办公室登记面试。

电话: 8776777, 13563337971 李先生 邮箱: rzlib@163.com